
ひんやりした風や気候、食事 21%

きんもくせいの香り 42%

かすかに聞こえる太鼓の音や 青年団からの町内放送 26%

商店街で流れる伊勢音頭 5%

その他 5%

もちろん 73%

いや勉強が、、 27%

もちろん 82%

したくても出てない(; ･`д･´) 18%

みんなでワイワイ派 82%

彫刻見たりや装飾などの各屋台の変化などを見つけるマニア派 18%

みそ汁 20%

おでん 17%

カレー 20%

卵焼き 7%

パック詰めしたお弁当 17%

お店のまかない 3%

主にテキヤで済ます 7%

カップラーメン 3%

その他 7%

さのさ節 50%

ノーエ節 10%

デカンショ節 10%

おいらの船は３００トン替え歌 10%

その他 20%

したい！ 82%

あんまり 18%

伊勢音頭以外で好きな唄は？

市制〇〇周年のイベントやりたい？？

祭りが近づいてきたと感じる瞬間は？

ぶっちゃけ、高校3年のとき祭りした？

中間テスト期間中の祭り前3連休で行わ

れる各屋台運行に参加していた？

私の祭り好きはどれに当てはまる？

祭りでのごはんランキング　


